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РФ накопичує сили під Костянтинівкою та
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Бої за Костянтинівку тривають, а напрямок залишається одним із
найнапруженіших на Донеччині.

Окупанти намагаються оточити Костянтинівку  / фото Генштаб
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські війська продовжують нарощувати тиск на Костянтинівському напрямку, поступово

розширюючи зону контролю навколо міста та створюючи умови для подальшого

проникнення в його межі.

Згідно з оновленими даними аналітиків Deep State, окупанти активно просуваються на

південь від Іллінівки. Військові аналітики зазначають, що захоплення цієї ділянки може

суттєво розширити можливості противника для перекидання піхоти та проведення

інфільтраційних дій у напрямку Костянтинівки.

Раніше аналогічну роль для російських підрозділів відігравав населений пункт Бересток, де

ворог накопичував сили перед подальшим просуванням. Тепер додаткові можливості для

таких дій може забезпечити Іллінівка.

Паралельно окупанти посилюють тиск зі східного боку міста – в районах Ступочок та

Предтечиного. Однією з ключових цілей противника називають Новодмитрівку. У разі її

захоплення російські війська отримають додатковий плацдарм для проникнення до північних

районів Костянтинівки.

За оцінками військових, захоплення Іллінівки та Новодмитрівки може створити загрозу для

північної частини міста та ускладнити сполучення між окремими його районами.

Ситуацію додатково ускладнюють постійні удари керованими авіабомбами. Українські

військові, які тримають оборону на цьому напрямку, повідомляють про високу активність

російської авіації та безперервні атаки штурмових груп.

Однією з головних проблем оборонців залишається нестача особового складу. За словами

бійців, навантаження на підрозділи продовжує зростати на тлі інтенсивних атак противника.

Також повідомляється, що на рівні військового командування порушується питання щодо

перегляду підходів до розподілу поповнення між бригадами. За наявною інформацією,

обговорюється зменшення практики формування нових підрозділів на користь

доукомплектування вже існуючих бойових частин, які беруть безпосередню участь у

стримуванні російського наступу.

Раніше аналітичний моніторинговий проєкт DeepState повідомив, що армія РФ просунулася у

двох населених пунктах Сумської громади поблизу кордону. Йдеться про села Проходи і

Таратутине Краснопільської селищної громади Сумського району.

Окупанти вчергове збрехали про захоплення прикордонного села Гранів у Харківській

області.  Однак, як повідомив 14-й армійський корпус, село перебуває під контролем

Збройних сил України, а загарбники поширили чергову порцію брехні.
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Масованою атакою по Україні Росія хоче привернути увагу США, - кореспондент Sky

News
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